R. AYUNTAMIENTO DE GOMEZ PALACIO, DGO.

T Licitacion por Invitacion a cuando menos tres personas
GOMEZ PALACIO No. RAGP-OM-DLA-ADQ-DGSPC-LIR-012/2020

UNA MUEYA HISTORIA

ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES

Licitacion por Invitacion a cuando menos tres personas
“ARRENDAMIENTO PURO DE 25 VEHICULOS PICK UP DOBLE CABINA, EQUIPADOS

COMO PATRULLA CON BALIZAMIENTO PARA SEGURIDAD PUBLICA MUNICIPAL Y DE
20 VEHICULOS SEDAN EQUIPADOS COMO PATRULLA CON BALIZAMIENTO PARA
VIALIDAD”

DE CONFORMIDAD CON LAS CARACTERISTICAS CONTENIDAS EN LAS BASES DE LA
PRESENTE LICITACION.

EN LA CIUDAD DE GOMEZ PALACIO, DURANGO, A LOS 21 DIAS DEL MES DE ABRIL DEL
ANO 2020, SIENDO LAS 14:00 HORAS, ESTANDO REUNIDOS EN LA SALA DE JUNTAS DE
LA UNIDAD DE LICITACIONES, ADSCRITA A LA OFICIALIA MAYOR DEL R. AYUNTAMIENTO
DE GOMEZ PALACIO, DURANGO, SITO EN AVENIDA FRANCISCO I. MADERO #400 NORTE,
ZONA CENTRO, EN LA CIUDAD DE GOMEZ PALACIO, DURANGO, EL C.P. MIGUEL ANGEL
GALLARDO REYNA, CON EL CARACTER DE JEFE DEL DEPARTAMENTO DE LICITACIONES
ASI COMO LOS PARTICIPANTES INVITADOS EN LA PRESENTE LICITACION.

A EFECTO DE LLEVAR A CABO LA JUNTA DE ACLARACIONES DANDO CUMPLIMIENTO A
LA CLAUSULA lIL.I DE LAS BASES CONCURSALES EN RELACION A LA Licitacion Publica
por Invitacion a cuando menos tres personas, relativo a:

“ARRENDAMIENTO PURO DE 25 VEHICULOS PICK UP DOBLE CABINA, EQUIPADOS
COMO PATRULLA CON BALIZAMIENTO PARA SEGURIDAD PUBLICA MUNICIPAL Y DE A

20 VEHICULOS SEDAN EQUIPADOS COMO PATRULLA CON BALIZAMIENTO PARA
VIALIDAD”

LOS PARTICIPANTES SON:

1. K-PARTNERS, S.A.P.l. DE C.V.
2. A2DAHT HEALT MEXICO, S.A. DE C.V.
3. CREDILEAL, S.A.P.I. DE C.V.

TOMA LA PALABRA EL C.P. MIGUEL ANGEL GALLARDO REYNA, JEFE DEL
DEPARTAMENTO DE LICITACIONES Y PASA LISTA DE ASISTENCIA DE LOS PRESENTES,
DANDO INICIO A LA JUNTA DE ACLARACIONES DE LA LICITACION PUBLICA POR
INVITACION A CUANDO MENOS TRES PERSONAS, ANTERIORMENTE MENCIONADA, DE
ACUERDO A LA CALENDARIZACION EMITIDA POR LA CONVOCANTE.
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R. AYUNTAMIENTO DE GOMEZ PALACIO, DGO.
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Licitacion por Invitacién a cuando menos tres personas
No. RAGP-OM-DLA-ADQ-DGSPC-LIR-012/2020

PREGUNTAS POR PARTE DE LOS PARTICIPANTES:

Preguntas por parte de la empresa: K-PARTNERS S.A.P.l. DE C.V.

Numeral/Pag./Anexo

Pregunta

Respuesta del R. Ayuntamiento
de Gémez Palacio, Dgo.

1.2 Documentos legales y
administrativos, numeral 7,

pag. 8

1. En este numeral se solicita presentar
las identificaciones oficiales vigentes
con fotografia en original y copia del
representante legal de la empresa, asi
como de la persona quien presente la

propuesta.

Se solicita respetuosamente a la
convocante permitir la presentacion de
copia simple de la identificacion oficial

vigente con fotografia del representante
legal, as{ como original y copia simple
de la identificacion oficial vigente con
fotografia de la persona quien presente
la propuesta. ;Se acepta la propuesta?

1. SE DEBERA PRESENTAR EN COPIA
SIMPLE: IDENTIFICACIONES OFICIALES.

SE DEBERA PRESENTAR EN ORIGINAL:
CARTA PODER SIMPLE.

111.2 Documentos legales y
administrativos,
Numeral 8, pag. 8

2. En el numeral 8, al finalizar el primer
parrafo, dice lo siguiente: “Asi mismo
deberd acreditar los documentos
solicitados presentando original y copia
de cada uno de ellos;”. ;Se solicita
respetuosamente a la convocante
aclarar si este péarrafo aplica solo al
numeral 8?

2. APLICABLE UNICAMENTE EN ESTE
PUNTO, ACLARANDO QUE PODRAN
PRESENTAR ACTA CONSTITUTIVA EN
ORIGINAL O COPIA CERTIFICADA ANTE
NOTARIO PUBLICO.

ANEXO 1. Especificaciones y
caracteristicas minimas de los
vehiculos requeridos por el
“MUNICIPIO”

3. En el anexo técnico de la licitacion se
presentan las especificaciones técnicas
del equipamiento para la conversién de
las 25 pick up doble cabina para
seguridad publica y de los 20 vehiculos
sedan para vialidad.

Se solicita respetuosamente a la
convocante poder ofertar el
equipamiento para la conversion los
vehiculos solicitados con
especificaciones técnicas muy similares
o superiores a las requeridas por la
convocante, ya que la actual pandemia
a nivel internacional generada por el
COVID-19 ha afectado la cadena de
suministro de la totalidad de la industria
automotriz, lo cual genera que en los
tiempos de entrega de la licitacion sea
dificil encontrar en el mercado modelos
especificos de algunos de los equipos
requeridos por la convocante. ;Se
acepta la propuesta?

3. UNICAMENTE SE ACEPTARA LO
DESCRITO EN BASES.

1V.2) AE-2 Propuesta econémica.
Garantia de Seriedad

4. ;Se solicita a la convocante aclarar si
la garantia de seriedad del 5% de la
propuesta econémica total se tiene que
presentar sin considerar el Impuesto al
Valor Agregado (IVA) o debe incluir el
IVA?

4. SE ACLARA QUE LA GARANTIA DE
SERIEDAD DEL 5% DE LA PROPUESTA ES EL
TOTAL INCLUYENDO L.V.A.
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R. AYUNTAMIENTO DE GOMEZ PALACIO, DGO.

Licitacion por Invitacion a cuando menos tres personas
No. RAGP-OM-DLA-ADQ-DGSPC-LIR-012/2020

GOMEZ PALACIO) 1X36)

Garantia para el cumplimiento
del contrato, pagina 18 de las
bases

Preguntas por parte de

Numeral/Pag./Anexo

5. En esta pagina las bases sefalan lo
siguiente:

“Con la finalidad de garantizar el
cumplimiento de todas y cada una de
las obligaciones derivadas del contrato
que se celebren y de lo pactado en el
mismo, “EL PROVEEDOR" se
compromete a el pago de darios y
perjuicios ocasionados por su
incumplimiento, el pago de las penas
convencionales y todas las obligaciones
contraidas, "EL PROVEEDOR" debers
exhibir al momento de la firma del
contrato, la garantia para el
cumplimiento del contrato de acuerdo
al Articulo 32 de la Ley de
Adquisiciones, Arrendamientos y
Servicios del Estado de Durango, el cual
se deberd constituir por un 10.00%
(diez) de su importe total, mismo que
debera ser fianza de una Institucion
afianzadora a favor de MUNICIPIO
GOMEZ PALACIO y amparard el
cumplimiento de las condliciones del
contrato.”

;Se solicita a la convocante aclarar si la
garantia para el cumplimiento del
contrato se debe constituir por un 10%
del importe total del monto del
contrato sin considerar el Impuesto al
Valor Agregado (IVA) o debe incluir el
IVA?

Pregunta

5. AL RESPECTO SE ACLARA QUE LA
GARANTIA DE CUMPLIMIENTO DEL
CONTRATO SERA POR EL 10% DEL VALOR
TOTAL DEL CONTRATO, INCLUYENDO
.V.A. Y DICHA GARANTIA SERA CUBIERTA
CON FIANZA CORRESPONDIENTEY A
FAVOR DE: “MUNICIPIO GOMEZ
PALACIO”

la empresa: A2ZDAHT HEALT MEXICO, S.A. DE C.V.

Respuesta del R. Ayuntamiento
de Gémez Palacio, Dgo.

Punto de la convocatoria: l11.3
Acto de recepcién y apertura de
proposiciones.

1. ;Favor de aclarar si los documentos
distintos a la propuesta (legales y
administrativos) asi como la proposicién
técnica-econémica deben de
presentarse en un solo sobre cerrado, o
bien, en cuantos sobres se debe
presentar la propuesta?

1. AL RESPECTO ACLARAMOS QUE LOS
DOCUMENTOS ADICIONALES (LEGALES Y
ADMINISTRATIVOS), INDISTINTAMENTE
PODRAN PRESENTARSE DENTRO O
FUERA DEL SOBRE QUE CONTENGA LA
PROPUESTA TECNICA-ECONOMICA.
NOTA: LA PROPUESTA TECNICA-
ECONOMICA DEBERA PRESENTARSE EN
UN SOLO SOBRE.

\

IR

Punto de la convocatoria: IV.
Propuesta técnica. AT-4

2, En el anexo técnico de la licitacion se
presentan las especificaciones y
caracteristicas técnicas de los 25

vehiculos pick up doble cabina y de los

20 vehiculos sedan. Se solicita a la
convocante poder ofertar vehiculos con
caracteristicas superiores a las
requeridas por la convocante, a efecto
de tener mayor posibilidad y
disponibilidad de los vehiculos a ofertar.
¢Se acepta la propuesta?

2. AL RESPECTO LE COMENTO: APEGARSE
A LAS BASES LICITATORIAS.

Punto de la convocatoria:
Propuesta econémica. AE-3.
Cartas circulares y minutas

3. Durante el presente proceso de
licitacion no se han generado cartas

circulares y minutas complementarias al

3. DEBERAN PRESENTAR FOTOCOPIA DE

LA INVITACION PARA PARTICIPAR EN EL
PRESENTE PROCESO LICITATORIO EMITIDA
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R. AYUNTAMIENTO DE GOMEZ PALACIO, DGO.

Licitacion por Invitacion a cuando menos tres personas
No. RAGP-OM-DLA-ADQ-DGSPC-LIR-012/2020

GOMIEZ PALACIO DO
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complementarias al concurso.

concurso. Por lo anterior ;Se puede
considerar que no aplica cumplir con el
presente requisito? Favor de
pronunciarse

POR ESTE R. AYUNTAMIENTO, ADEMAS DE
FOTOCOPIA DEL ACTA DE JUNTA DE
ACLARACIONES.

Punto de la convocatoria: 111.2
DOCUMENTOS LEGALES Y
ADMINISTRATIVOS;
DOCUMENTACION DISTINTA
QUE DEBE PRESENTARSE
CONJUNTAMENTE CON LAS
PROPOSICIONES. Punto 8 “Del
licitante: Original y Copia de su
Registro Federal de
Contribuyentes, Acta
Constitutiva con sus
modificaciones en su caso...”

4. Se pregunta a la Convocante, en
relacién a la presentacion del Acta
Constitutiva Original ;Podemos
presentar copia certificada del Acta
Constitutiva y sus modificaciones? Favor
de aceptar.

4. AL RESPECTO PODRAN PRESENTAR EL
ACTA CONSTITUTIVA'Y SUS
MODIFICACIONES EN ORIGINAL Y/O
COPIA CERTIFICADA ORIGINAL ANTE
NOTARIO PUBLICO.

Punto de la convocatoria: 5.
Plazo, lugar y condiciones de
entrega.

5. Se pregunta a la Convocante: ;Existe

la posibilidad de ampliar la fecha limite

de entrega por 10 dias adicionales a los

establecidos en la Convocatoria? Favor
de aceptar.

5. AL RESPECTO LE COMENTO: APEGARSE
A LAS BASES LICITATORIAS

Punto de la Convocatoria: 6.
ALCANCE DEL SERVICIO
REQUERIDO 6.1. Entrega de los
vehiculos; 6.1.2

Preguntas por pa

Numeral/Pag./Anexo

6. Se pregunta a la Convocante: jEn qué
momento se entregara al proveedor
adjudicado las imagenes institucionales
para el balizado/rotulado de las
unidades? Favor de especificar.

Pregunta

6. AL RESPECTO, LAS IMAGENES
INSTITUCIONALES PARA EL
BALIZADO7ROTULADO DE LAS UNIDADES
SE ENTREGARAN A LA EMPRESA
GANADORA DE LA PRESENTE LICITACION
AL MOMENTO DE FIRMAR EL CONTRATO Y
HABER ENTREGADO LA FIANZA DE
CUMPLIMIENTO DEL MISMO.

rte de la empresa: CREDILEAL, S.A.P.l. DE C.V.

Respuesta del R. Ayuntamiento
de Gémez Palacio, Dgo.

Pagina 8, Documentos legales y
administrativos, numeral 10

Pregunta no. 1
Se solicita presentar la Constancia de
Situacion Actual (Emitida por el SAT)
con fecha de cuando menos 8 dias a la
fecha de la presentacion de propuestas.
Con base en lo anterior, ;Se puede
considerar como valida la Constancia de
Situacién Fiscal si tiene fecha de
emision del dia 16 de abril de 2020 o
fecha posterior?

1. SE ACEPTA CON LA FECHA QUE
PROPONE, ES DECIR 16 DE ABRIL DE 2020.

Pagina 8, Documentos legales y
administrativos, numeral 11

Pregunta no. 2
Se solicita presentar la Opinion de

Cumplimiento Actualizada (Emitida por
el SAT) con fecha de cuando menos 8

dias a la fecha de la presentacién de
propuestas. Con base en lo anterior, ;Se

puede considerar como valida la

Opinién de Cumplimiento emitida por
el SAT si tiene fecha de emisién del dia
16 de abril de 2020 o fecha posterior?

2, SE ACEPTA CON LA FECHA QUE
PROPONE, ES DECIR 16 DE ABRIL DE 2020.

Pagina 13, Propuesta técnica.
AT-11

Pregunta no. 3
Se solicita presentar registro de la
Camara a la que corresponda (En su
caso). En el caso particular de
arrendamiento de vehiculos, no es
obligatorio estar registrado ante alguna
Camara en particular, motivo por el cual
se pide a la convocante la no
obligatoriedad de cumplir con este
requisito.

3. AL RESPECTO, DEBERAN PRESENTAR
OFICIO, ACLARANDO QUE NO
PERTENECEN A NINGUNA CAMARA.
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@ R. AYUNTAMIENTO DE GOMEZ PALACIO, DGO.

— Licitacion por Invitacion a cuando menos tres personas
Goalle By i 10 No. RAGP-OM-DLA-ADQ-DGSPC-LIR-012/2020

Pregunta no. 4
En este anexo se solicitan 25 PICK UP

Pagina 30, ANEXO 1. DOBLE CABINA V6 4X2 AUTOMiglCA
ESPECIFICACIONES Y MODELO 2020, CON CONVERSION A .
CARACTERISTICAS MINIMAS DE | PATRULLA DE SEGURIDAD PUBLICA, De | - A-RESPECTO LE COMENTO: APEGARSE
LOS VEHICULOS REQUERIDOS acuerdo al inventario disponible en ’
POR EL “MUNICIPIO” diversas marcas de vehiculos, ;se

solicita a la convocante poder ofertar
pick up doble cabina de 8 cilindros?

TOMA LA PALABRA EL C.P. MIGUEL ANGEL GALLARDO REYNA, JEFE DEL DEPARTAMENTO
DE LICITACIONES, SIN HABER MAS PREGUNTAS POR PARTE DE LOS PARTICIPANTES Y/O
ACLARACIONES POR PARTE DE LA CONVOCANTE, SIENDO LAS 15:00 HORAS, DEL DIA 21
DE ABRIL DE 2020, SE DAYPOR TERMINADA LA JUNTA DE ACLARACIONES DEL PRESENTE
PROCESO LICITATORIO.

, g
// /// \\‘
C.P. MIGUEL ANGE%ALLARDO REYNA C. JAVIER ARI “Nl;d
JEFE DEL DEPARTAMENTO Eskbk!ggA PANTOJA

DE LICITACIONES DIRECTOR GENERAL DE SEGURIDAD
Y PROTECCION CIUDADANA.
C.P. MONICA EDITH
GARCIA MONTELONGO

ENLACE FORTASEG

POR LOS PARTICIPANTES:  ~ Ve
YA
/// (A /

C. LUt M’NUEL GUERRERO RODRIGUEZ
A2DAHT HEALT MEXICO,
S.A. DE C.V.
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